

2018年4月20日



CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

普匯中金国际控股有限公司

(港交所股份代号：0997)

普匯中金赞助「大舜论坛 - 探讨同股不同权」活动圆满成功

[2018 年 4 月 20 日 - 香港] 普匯中金国际控股有限公司 (「普匯中金」，港交所股份代号：0997) 及其附属公司曼睿及 CMCM 联合赞助由大舜基金主办之「大舜论坛 - 探讨同股不同权」已于 2018 年 4 月 18 日圆满结束。是次活动承蒙香港交易及结算所有限公司 (「港交所」) 集团行政总裁李小加先生及东泰集团主席李君豪先生担任讲者，就「同股不同权」主题带来更深入的讲解及探讨，令在场来宾获益良多。

普匯中金主席兼董事总经理、大舜基金及一带一路国际发展联盟副主席李伟斌先生在致开幕辞时表示，近年新科技和新经济成为驱动世界经济发展的主要动力，科技发展是推动社会进步的同时还创造了黄金的投资机会，让全球资本把握投资势头。随着港交所快将就《新兴及创新产业公司上市制度咨询文件》发表咨询总结，代表此制度距离正式施行已进入倒计时阶段。此具前瞻性的改变相信能吸引更多国内以至全球高新科技独角兽企业选择香港作为上市平台或来港作第二上市，提升香港上市公司的多样性，为资本市场注入新动力，有利香港资本市场长远发展。

李小加先生在会上表示：「香港是一个小市场，我们必须与时俱进、灵活应变，我们必须超越我们的经济体量来考虑问题，才能保持竞争力。过去，我们只认可股东通过为公司贡献金融资本的方式来获得控股股东的地位，股东的控制权需要与其出资额相当。我们的上市规则改革建议让人力资本 (如知识产权，新商业模式，创始人的愿景等) 也被承认和接受，成为获得控制权的另一种方式。换句话说，这里的同股不同权的『权』是管理权，而不是权益，我们并没有改变小股东如何受到保护。我们只是打开大门，允许控股股东通过不同方式来获得控制权。」

李小加在会上也提到，希望推动香港成为汇聚生物科技行业的金融市场。

李伟斌先生在致辞时表示：「去年普汇中金和曼睿——一所持有香港证券及期货事务监察委员会 1, 2, 4, 9 号牌照的精品投资银行，合组成 CMCM，主力拓展跨境投资银行服务，包括股权、债权融资、资产管理及财富管理等。陕西西安是『一带一路』的龙头，在国家『一带一路』倡议下，有庞大的发展资金需求。最近陕西省更推出『龙门行动计划』，鼓励企业到境内、外资本市场上市募资。港交所作为国际股票市场之一，肯定是许多企业的海外上市首选。加上港交所将会推出『同股不同权』的上市制度改革，定能吸引陕西科技、网络等企业来港。CMCM 将会积极扮演超级联系角色，挑选条件合适的陕西企业到香港上市，并负责向国际投资者推荐，为中国企业走进国际资本市场服务。」



普汇中金国际控股有限公司主席兼董事总经理、大舜基金及一带一路国际发展联盟副主席李伟斌先生（右一）、大舜基金及一带一路国际发展联盟主席何钟泰博士（左一）、香港交易及结算所有限公司集团行政总裁李小加先生（右二）及东泰集团主席李君豪先生（左二）于「大舜论坛 - 探讨同股不同权」活动上合照。

- 完 -

有关普汇中金国际控股有限公司

普汇中金国际控股有限公司为香港联合交易所主板上市公司，股份代号为 0997。普汇中金为中国内地及香港企业提供精品投资银行、供应链金融、融资担保、融资租赁及贷款服务等金融服务，亦于内地建设及营运多个大型物流园、商场及贸易中心。有关业务详情，请浏览 www.chinlinkint.com。

有关曼睿

曼睿为普汇中金国际控股有限公司之附属公司，是一家精品投资银行，为投资者提供高端投资和商业银行服务，一直为全面支持客户的业务需要而积极追求创新。曼睿的银行家团队经验丰富，并在香港、

大中华地区和其他亚洲市场拥有广泛网络，使其成为香港其中一家领先的综合性金融平台，为客户在全球寻找战略和财务投资机会。

曼睿之附属公司曼睿资本受香港证券及期货事务监察委员会（「证监会」）监管，从事《证券及期货条例》下第 1 类（证券交易）、第 2 类（期货合约交易）及第 4 类（就证券提供意见），同时亦是国际企业顾问联盟（AICA）成员。

曼睿资本之联营公司曼睿资管受证监会监管，从事《证券及期货条例》下第 9 类（提供资产管理）。